

阳曲县委书记李京京等一行

深入一线调研督导大孟产业新城基础设施项目路网工程并召开座谈会

本报讯(记者 白金 赵江芳 通讯员 岳舜)今年是贯彻党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。1月29日,阳曲县委书记李京京,县委副书记、县长姬发军,深入一线调研督导大孟产业新城基础设施项目路网工程并召开座谈会。副县长马有利及相关部门、企业负责同志陪同调研。李京京指出,全县上下要把推动大孟产业新城建设作为践行党的二十大精神的具体实践,按照市委“开局就是决战、起步就是冲刺”的要求,开好局、起好步,做到“开门红”,推动全年经济运行整体向好,全力推进太忻一体化经济区建设。

李京京一行先后深入横三路、横四路和高速下穿口等地,在详细听取相关工作进度汇报后指出,2022年是阳曲发展历史上浓墨重彩的一年,其中最重要的因素就是大孟产业新城的建设,无论是在土地的征拆,建设的服务,审批的保障等各方面都为全县乃至全市争得了荣誉,写下了浓墨重彩的一笔。大孟产业新城的顺利开局得到了省委市委的充分肯定,为下一步加快大孟产业新城的建设,特别是实质性地推进重大项目落地奠定了基础,在工作举措、纪律作风、干部队伍、机制保障等方面都开了好头。



李京京强调,全县上下要进一步提高政治站位,深化思想认识,严格按照省委省政府相关要求,市委市政府的统一领导和县委县政府的安排部署,继续发扬“严真细实快”的工作作风,发扬实践中形成的行之有效的工作措施、工作方法,强化指挥系统统筹协调力量,明确各项任务,压紧压实责任,加强调动各方积极性,提升各项举措的针对性和有效性,提高工作战斗力,做好全过程要素保障工作,更加高效、务实、协调推进各项项目建设,加快大孟产业新城基础设施建设落地。

李京京要求,全县上下要树立“五个意识”,处理好“四个关系”:要树立全局意识,深刻认识大孟产业新城对于阳曲、太原发展至关重要的作用;要树立发展意识,以发展的眼光看待当前工作存在的问题和矛盾并逐步解决;要树立责任意识,切实做到履职尽责到位;要树牢底线意识,在安定有序和谐的氛围中完成各项任务;要提高群众意识,努力维护群众合法权益。要处理好对上协调和对下沟通的关系;处理好当前政策和历史现实的关系;处理好精准把握政策和灵活处理问题的关系;处理好大孟

自身力量和部门联动配合的关系。进一步谋划好产业落地,推动基础设施建设和项目落地,努力把大孟产业新城建设成为阳曲、太原乃至全省经济发展的重要引擎。

据了解,大孟产业新城基础设施路网工程对于打造大孟产业新城畅通高效的综合交通网具有十分重要的意义。此项工程分批次实施(第一批是横三路、横四路,第二批是5个下穿高速口,第三批是“10条路+5条路”),其中,横三路总控面积共20355亩,横四路总控面积共13297亩。

本报讯(记者 白金 赵江芳)1月29日上午,山西省水利发展中心党委召开第二次(扩大)会议。山西省水利发展中心党委书记、主任郭天恩主持会议并讲话,省纪委监委驻省水利厅纪检监察组副组长贾贵财列席会议并讲话,中心领导高建民、张淑兰、蔡继清、文丽分别出席、列席会议,各部(室)党支部书记、主要负责人参加会议。

会议集体学习了习近平总书记重要文章《在二十届中央政治局第一次集体学习时的讲话》、传达学习全国水利工作会议精神、

山西省水利发展中心党委召开第二次(扩大)会议

省水利厅党组第二次会议精神。郭天恩指出,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务,中心广大党员干部要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,要全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想、方法论和贯穿其中的立场观点方法。一要始终坚持正确的

政治方向,要把习近平总书记“3·14”讲话精神和“十六字”治水思路落实到一言一行上,体现到本职工作中,落实好省委省政府和省水利厅的各项要求,扎实履职尽责。二要始终做到勤勉廉政,坚持选用干活的人,不选用混日子的人;按照干部能上能下要求,将了解掌握干部的功夫下在平时,强化干部工作业绩及民主

评议结果应用;要坚持自律和他律相结合,把自律放在首要位置,首先做到内心不能出事。三要坚持用全面的、联系的、发展的观点看问题,各部(室)要与厅机关处室主动对接,积极配合,梳理任务,把握标准,统一思想,以新的姿态、新的干劲、新的作风发挥好技术支撑作用;要撸起袖子加油干,做到以结果论英雄。

本报讯(记者 白金 赵江芳 通讯员 柯静)2月4日(正月十四)上午,由中共阳曲县委、阳曲县人民政府主办,中共阳曲县委宣传部、阳曲县文化和旅游局承办的“鼓乐喧天 共迎盛世”2023年元宵节锣鼓大赛在阳兴公园隆重举办。

阳曲县委书记李京京,县委副书记、统战部部长吴英志,县委副书记薛文静,县人常委员会主任王志勇,县委常委、宣传部部长、副县长王庆丰,副县长张建出席活动。此次活动特邀山西省锣鼓协会副主席淮海、李春生及有关专家出席活动并对各队伍进行评分。各相

鼓乐喧天 共迎盛世 阳曲县举办元宵节锣鼓大赛

关部门负责同志参加活动。活动现场,来自各乡镇、社区服务中心,共计10支锣鼓队伍,同台竞技,锣鼓争锋。活动在侯村乡《振兴锣鼓》震天的锣鼓声中拉开序幕,社区代表队表演的《鼓乐盛世》气势磅礴,威风凛凛,粗犷豪放,激情昂扬,泥屯镇的《盛世鼓乐》刚劲奔放、气势恢宏,奏响华夏盛世的豪情鼓乐,奏出泥屯镇一往无前、奋发图强

的傲骨雄风,杨兴乡的《盛世龙腾》欢快的锣鼓展示着迎新春贺新岁的喜悦,声声呐喊气势冲天,展现了杨兴人民干事创业的满腔热血,紧接着西凌井乡《锣鼓喧天》、大孟镇《盛世欢歌》、黄寨镇《龙腾虎跃 锣鼓首邑》、高村乡《鼓乐雄风》、东黄水镇《威风锣鼓》、凌井店乡《鼓舞飞扬》轮番登场。锣鼓震天响,气势撼山河,各锣鼓队以激情的鼓点、

铿锵的节奏、四溢的热情,充分展示出阳曲鼓乐文化的魅力。

此次活动,以“欢乐中国年、奋进新征程”为主题,坚持“文明、喜庆、节俭、安全”的原则,进一步宣传了党的二十大精神,丰富了人民群众精神文化需求,营造出欢乐、和谐、文明、安全的浓厚节日氛围,为全面建设“五个阳曲”做出积极贡献,激发奋进新时代的精彩力量。

太原中院召开2022年度基层法院院长党建、业务“双述职”评议会

本报讯(记者 黄晶 张丹丹)2月1日上午,太原中院召开2022年度基层法院院长党建、业务“双述职”评议会。

10个基层法院党组书记、院长依次上台,对2022年度履职情况进行汇报。

会议通报了2022年全市各基层法院审判执行质效综合指标完成情况。在肯定成绩的同时,客观分析指出了质效落后的法院在工作中存在的问题和薄弱环节,直击症结,专项“会诊”,对症下药。

中院班子成员按照分管工作对各基层法院进行了现场点评,不讲套话,只讲干货,督导落实。

党组书记、院长于昌明与各基层法院院长签署《工作目标责任书》,锚定目标,压实责任,强化担当,就2023年法院工作的具体目标要求作出职责部署。

于昌明作总结讲话。他指出,2022年,太原法院攻坚克难,履职尽责,取得了不俗的成绩。在省高院考核的29项审判质效指标中,太原法院25项指标大幅提升,市中院综合考核位列全省第三。在接下来的工作中,全市法院要提升“首位度”意识,持续以“融党建、大比武、微创新、数智化”为抓手,聚焦“大调解、精审判、优执行、强队伍”目标,以“起步就是冲刺,开局就是决战”的紧迫感和决心,对标先进、锐意进取、勤勉担当,为推动省城全方位高质量发展提供有力司法保障。他强调——

高质量抓好党建工作。要树牢抓党建带队建促审判的理念,在中院五维度打造“融党建”基础上,结合各基层法院工作实际,探索党建创新工作举措,切实解决党建业务两张皮的问题。

高质量抓好质效提升。抓质效要聚焦主责主业,在诉服、立案、审判、鉴定、执行、破产、信访等七个方面持续发力,对标先进、科学研判,抓细节,抓落实,实现审判质效全面高质量提升。

高质量抓好品牌建设。要持续开展“微创新”活动,“小切口”破题难点堵点,大视野回应群众诉求,持续挖掘创新活力,探索推行改革举措,既要做加法也要做减法,让太原法院工作有数据、有品牌、有荣誉。

高质量抓好监督管理。要继续以“五四工作法”为抓手,做实“两级三评互动”质量评查工作,落实院庭长监督管理职责,增强法官履职尽责意识,以高质量的监督管理实现案件质效提升。

高质量抓好队伍建设。要念好“育、引、管、用、诚”五字诀,开展“七个一”大比武活动,强化考核管理,提升队伍素质;利用好并法星光论坛,充分发挥机关党委、团委、工会、妇联作用,凝聚发展合力。

